

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр»
Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»**

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» з підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, та страхування, яка реалізується у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж», базується на результатах та положеннях сучасних наукових та практичних досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, орієнтована на здобуття когнітивних прогресивних навичок у здобувачів, розуміння сутності та тенденцій розвитку фінансових відносин різних рівнів функціонування.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення організаційних та методичних передумов для здобуття теоретичних і практичних знань, умінь і навичок загальних засад практичної діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності.

Загальний фокус освітньо-професійної програми полягає у адаптації та впровадженні в професійну діяльність знань, аналітичних, комунікативних, організаторських навичок інтегрованого вирішення завдань економічної сфери. Акцент на набутті знань та навичок з вирішення типових спеціалізованих завдань із застосуванням певних теорій та методів формування, використання та розподілу фінансів, ведення банківської справи, страхової діяльності підтверджує актуальність та прогресивність поданої на рецензування освітньо-професійної програми.

Програма враховує сучасні тенденції економічного розвитку регіону і спрямована на забезпечення підготовки фахівців нового покоління з

інноваційним мисленням, систематизованими знаннями, отриманими під час освоєння компонентів освітньо-професійної програми, передовими компетентностями, конкурентно-спроможних на ринку праці.

Змістове наповнення освітньо-професійної програми відповідає задекларованому переліку професійних робіт, які здатний виконувати випускник програми згідно з Класифікатором професій в Україні. Обсяг кредитів, які відводяться на засвоєння обов'язкових і вибіркових компонентів, викладених логічно та послідовно, є цілком обґрунтованим та дозволяє забезпечити формування загальних і спеціальних компетентностей здобувачами фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти має самостійний та творчий характер, відповідає сучасним вимогам підготовки компетентних та прогресивних фахівців у даній сфері, і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Приватного вищого начального закладу «Фінансово-правовий коледж».

Директор

Відокремленого структурного

підрозділу «Ірпінський фаховий коледж

Національного університету біоресурсів і

природокористування України»,

кандидат педагогічних наук, доцент



Дмитро КОСТЮК

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування підготовки здобувачів
фахової передвищої освіти
за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр»
Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»**

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» надана на рецензування, направлена на підготовку сучасних та вмотивованих фахівців у сфері фінансів, банківської справи, страхування, здатних використовувати набуті компетентності в межах професійної діяльності.

Фахові компетентності освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр створюють можливість набуття навичок з використання сучасного інструментарію і технологій у фінансовій сфері. При формуванні освітніх компонент було взято до уваги не тільки сучасні тенденції у фінансовій практиці, але й вимоги ринку праці, що дозволяє здобувачам опанувати найбільш потрібні компетентності для успішної роботи за фахом.

Необхідно позитивно відзначити належне ресурсне та інформаційно-технічне забезпечення освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування», кадровий склад, який забезпечує виконання програми, сформований з викладачів, які мають відповідну кваліфікацію за спеціальністю, володіють необхідним стажем педагогічної та практичної роботи, що відповідає

профілю і напрямку освітніх компонентів, які викладаються; високий рівень професійної підготовки.

Перевагою освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» є також можливості для здобувачів щодо формування ними індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок широкого переліку вибіркових освітніх компонент, що можливість адаптувати підготовку фахівців не тільки під сучасні вимоги ринку праці щодо професії фінансиста, але й врахувати особисті вподобання студентів. Водночас, при подальшому перегляді освітньо-професійної програми слід врахувати розширення баз практик, що позитивно впливатиме на високі результати випускників.

На підставі викладеного є переконливі аргументи вважати, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 Управління та адміністрування Приватного вищого закладу «Фінансово-правовий коледж» за усіма ознаками є такою, що передбачає підготовку фахівців належного рівня кваліфікації, які володіють інноваційним мисленням, мають належний рівень управлінської підготовки, здатні вирішувати задачі у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Програма має необхідні структурні та змістові складові, відповідає критеріям якості вищої освіти, може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Приватного вищого начального закладу «Фінансово-правовий коледж».

Директор ТОВ «КГБС»



Віталій ГАВРИК

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування підготовки здобувачів
фахової передвищої освіти
за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр»
Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»**

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» надана на рецензування, направлена на підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування, здатних використовувати набуті компетентності в межах професійної діяльності.

Ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми дає підстави стверджувати, що дана освітньо-професійна програма базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Виходячи з мети та завдань освітньо-професійної програми, програмні компетентності поділені на: 1) загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які детально описані та надають уявлення про професійні компетентності випускника програми; 2) інтегральну компетентність, яка передбачає здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів фінансової науки, та може характеризуватися певною невизначеністю умов; нести відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях.

Завдяки раціональному комбінуванню теоретичних курсів та курсів практичної підготовки, випускники, після опанування системою знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми підготовки, будуть здатні якісно та на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні права та виконувати відповідні обов'язки.

Змістове наповнення освітньо-професійної програми відповідає задекларованому переліку професійних робіт, які здатний виконувати випускник програми згідно з Класифікатором професій в Україні. Підтверджуючи потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності, визнаємо, що рецензована освітньо-професійна програма є актуальною і розроблена із врахуванням інтересів стейкхолдерів. Обсяг кредитів, які відводяться на засвоєння обов'язкових і вибіркових компонентів, є цілком обґрунтований. Позитивно слід оцінити послідовність вивчення компонентів, яка є логічною і не викликає зауважень.

В цілому вважаю, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» Приватного вищого закладу «Фінансово-правовий коледж» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти має самостійний та творчий характер, відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців у даній сфері, і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Приватного вищого начального закладу «Фінансово-правовий коледж».

Директор

**Відокремленого структурного
підрозділу «Боярський фаховий коледж»**

**Національного університету біоресурсів і
природокористування України**

кандидат технічних наук



Сергій КРОПИВКО

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування», галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»

Аналізуючи зміст та наповнення освітньо-професійної програми (далі - ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування» у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» встановлено, що ОПП укладено відповідно до нормативних документів навчального закладу та українського законодавства та визначає нормативний зміст навчання, встановлюються вимоги до змісту, обсягу та рівня освіти й професійної підготовки фахового молодшого бакалавра з галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Нормативний зміст ОПП складається з 26 освітніх компонентів та 12 вибіркових, чітко визначені вимоги до змісту та обсягу, який складає 120 кредитів ЄКТС та визначені мета, об'єкт, склад теоретичної та практичної предметної області спеціальності.

Метою освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на підготовку випускників з високим рівнем професійної підготовки в галузі управління та адміністрування. Освітні компоненти програми структуровані з метою досягнення програмних результатів навчання, через формування загальних та спеціальних компетентностей.

Для студентської спільноти особливо привабливими є варіативна складова освітніх компонентів, що передбачена в програмі та дозволяє здобувачам освіти долучитися до формування каталогу вибіркових навчальних дисциплін та факультативного блоку.

Отже, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» створена на основі та керуючись законодавчими актами

України: Закону України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», повністю відповідає запитам здобувачів фахової передвищої освіти.

Студент II курсу, освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст,

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування



Катерина Бурла